M-AYKEIOY 1
Mabnuatikad NpoocavatoMopoU Nupéva
Oéuata

OEMA 34

'Eotw n ouvéptnon f : A =[—%,+oo) - R, pe f(x)= xx+1
(e1) Na peietioete Tnv f , wg npog TNV povoTovia

(€2) Na peietioete Tnv f , wg npog TNV kKUpTHTNTA

(€3) Na anodeigete 611 N epantopévn otn C ¢ OTO onueio

x, =0 eivat o agovag ouppeTpiog Twv Cf,Cf_1

(e4) Avnf 1 eivau ouvexAg , TOTe va Bpeite To eppadov E(QQ) tou

xwpiou €2 To onoio nepikAeieTat and Cf_lTOV GE€ova_x'x kat

TG eubeieg x =0 katx =6
€VOEIKTIKN andvtnon

(e1) f/(x)=Jx+1+—% = f/(x)= 342\ kaoe xe A

24x+1 24 x+1

£/ (x)>0, yua ka@Be-x € Akat f ouvexiig oto A , dpa

n f eivat yvnoiwg atgovca.oto A ( UNOPOULE KAl € TOV OPIGHO)

(e2) 2/ (x)=—3x4 _ NiqkaBe xeA , £/ (x)>0, yia kaBe

2(x+)/x+

xeA , apan f eivatkupth oo A

(€3) H feival sivat yvnoiwg at€ouoa oto A apa eivat "1—1"onéte
avtotpépetat, £(0)=0ka £/ (0) =1onote n epantouévn otn
Cf OTO Onueio Xy = 0 eivatn y =X, n onoia givat o Ggovag

OUUUETPIOC TWV Cf,Cf_1

(e4) H fleivai yvnoiwg avtouoa ato F(A) :[—2—9*5,+oo)( anodEEN)
£(0)=0=f1(f(0)=f"1(0)=11(0)=0, spa £ 1(x) =0
yia kade x €[0,6] , onéte E(Q) = jf—l(x)dx

"-Aukeiou Aupéva OépaTta
Mabnuatikd MNMpooavatoAlopol 1 KwvoTtavtivou . K. X



M-AYKEIOY 2

Mabnuatikad NpoocavatoMopoU Nupéva

Oéuata

E(Q) :jf_l(x)dx, flx)=u=x=f(u)=dx=f(u)du

ya x=0=u=0,yu x=6=>f(u)=6=f3)=>u=3

onote E(Q)= _3[uf/ (u)du = [uf(u)]g - ngf(u)du =3
0 0

3 3
=E@Q)=18-A, A=[f(u)du = A=[uJu+Idu
0 0
\/u+1:w:>u:w2—1:>du=2wdw,yla u=0=w=1 kat
2
_ _ . _1 N o
ya u=3=>w=2,ondte A_§£de_z[w ]0—1

apa E(Q)=17 t.n
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